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ATA DA 311ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO (CONSUNI) DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DE ALFENAS (UNIFAL-MG). Aos vinte e sete dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às
catorze horas, sob a presidência do Vice-Reitor, Alessandro Antonio Costa Pereira, Presidente em
Exercício do Consuni, reuniram-se em sessão ordinária e por webconferência os seguintes conselheiros:
representantes docentes: Adriana Teresa Silva Santos,  Adriano Antônio Nuintin (saiu às quinze horas e
vinte e dois minutos),  Carine Ervolino de Oliveira,  Carmélia Bomfim Jacó Rocha,  Cristina Garcia Lopes
Alves,  Célio Wisniewski,  Daniel Juliano Pamplona da Silva, Eduardo de Figueiredo Peloso,  Edvaldo José
Rodrigues Cardoso,  Evandro Monteiro,  Fábio Antônio Colombo,  Fernanda Mitsue Soares
Onuma, Frederico dos Reis Goyatá, Gislene Araujo Pereira, Gleyton Carlos da Silva Trindade,  Iraí Santos
Júnior,  Juliana Pimenta Attie,  Lays Fernandes Mesquita,  Leandro Araújo Fernandes,  Leonardo Henrique
Soares Damasceno,  Letícia Tamie Paiva Yamada,  Lisandra Brandino de Oliveira,  Luciana Azevedo(Saída
15:08),  Luciana Maria dos Reis(Saída 15:08),  Manoel Vitor de Souza Veloso, Marcela Filie
Haddad,  Marcelo Lacerda Rezende,  Maria Betânia Tinti de Andrade,  Maria Rita Rodrigues,  Marlus
Pinheiro Rolemberg,  Paula da Costa Souza,  Paulo César de Oliveira, Paulo Henrique de Souza,  Paulo
Roberto Rodrigues de Souza,  Pedro Orival Luccas,  Ricardo Zenun Franco,  Rogério Grassetto Teixeira da
Cunha,  Rogério Silva Lima,  Silvia Graciela Ruginsk Leitão, Sylma Carvalho Maestrelli; representantes
TAEs: Eduardo José Vieira, Gabriela Serenini Prado Santos, Geraldo José Rodrigues Liska, Marco Aurélio
Sanches, Nayhara Juliana Aniele Pereira Thiers Vieira, Patrícia da Cruz Ruella, Robson Vitor Freitas Reis,
Thiago Bueno Pereira; e representantes discentes de graduação: Eric Mateus Rodrigues Temponi,  José
Luiz Alves Neto,  Letícia de Souza Vieira,  Lucas da Silva Borges. A conselheira Roseli Soncini e os
conselheiros Nelson Henrique Teixeira Lemes e Valdemar Antônio Paffaro Júnior, justificaram suas
ausências e de seus suplentes. Constatada a existência de quórum, o Presidente iniciou a sessão com os
comunicados da presidência: a) foi justificada a ausência do Reitor na sessão, pois ele se encontrava em
Brasília para a reunião da Andifes e outras agendas; b) foi informado que o Relato Integrado referente a
2021 havia sido disponibilizado para consulta dos Conselheiros no dia vinte e dois de abril, no Processo
nº 23087.005341/2022-88, e que a reunião do Conselho de Curadores ocorreria no dia vinte e nove de
abril e que, provavelmente, seria convocada uma reunião extraordinária do Consuni para o dia dois de
maio para deliberação sobre o Relato. Na sequência, passou-se ao expediente: atas das 307ª, 309ª e
310ª reuniões do Consuni. Todas as atas foram aprovadas por unanimidade. Ordem do dia: Pedido de
inserção de item na pauta: Processo nº 23087.004855/2022-16 - Solicitação de Abertura de Concurso
Público – Deliberação. A justificativa para inserção do processo na pauta foi a proximidade do período
eleitoral e a urgência em homologar os concursos até a data permitida em lei. Aprovada por unanimidade
a inserção do processo como primeiro item de pauta. Processo nº 23087.004855/2022-16 - Solicitação de
Abertura de Concurso Público – Deliberação (Inserido na pauta). Após a apresentação do processo pela
Secretária Geral, e não havendo quem quisesse discutir a matéria, foi colocada em deliberação a
abertura do concurso público que foi aprovada por unanimidade. a) Processo nº 23087.004519/2022-73 –
  Solicitação de alteração da Resolução nº 07/2018 (Regimento da FAMED) – Deliberação. Após a
apresentação do processo pela Secretária Geral, com a fala franqueada, o professor Roberto Conde,
Vice-Diretor da Faculdade de Medicina, contextualizou a proposta e manifestou seu entendimento de que
talvez não fosse necessária a formação de comissão relatora para analisar a proposta. Houve discussão
e foi decido por unanimidade pela formação da Comissão com a seguinte composição: Silvia Graciela
Ruginsk Leitão (Presidente), Célio Wisniewski, José Luiz Alves Neto, Edvaldo José Rodrigues, Letícia de
Souza Vieira. Às catorze horas e trinta e cinco minutos, o conselheiro Edvaldo José Rodrigues Carvalho
saiu da reunião, com a justificativa de que estava em atendimento no Centro de Especialidades Médicas.
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b) Processo nº 23087.005473/2022-18  –  Regimento Interno do Conselho de Integração Comunitária
(Cicom) – Deliberação. Após a apresentação do processo pela Secretária Geral, o Presidente da mesa
contextualizou a proposta e encaminhou pela formação de comissão relatora. Não havendo manifestação
de interesse em compor a Comissão, foi realizado o sorteio dos nomes e a Comissão foi aprovada por
unanimidade com a seguinte composição: Isabela Tibúrcio Cabral, Patrícia da Cruz Ruella e Bernardo
Pádua Jardim de Miranda. A Secretaria Geral ficou incumbida de enviar e-mail aos conselheiros,
confirmando a participação na Comissão e consultando sobre sua Presidência. c) Processo nº
23087.021104/2021-83  – Propostas para regulamentar o processo de desligamento de discentes da
UNIFAL-MG (Apresentação da Proposta do Grupo de Trabalho) – Deliberação. Após a apresentação do
processo pela Secretária Geral, foi levantando um questionamento sobre a necessidade de se formar
Comissão Relatora para analisar a proposta do Grupo de Trabalho. Houve discussão. Colocada em
deliberação os encaminhamentos de se formar ou não a Comissão, o resultado da votação foi o seguinte:
catorze votos pela formação de Comissão Relatora, treze votos contrários à formação da Comissão e
treze abstenções. A Comissão Relatora foi aprovada por unanimidade com a seguinte composição:
Eduardo José Vieira (Presidente), Pedro Orival Luccas, Juliana Pimenta Attie, Letícia de Souza Vieira. d)
Processo nº 23087.015704/2021-11 – Proposta de alteração da Resolução 119/2014/Regimento do
Consuni (Apresentação da Proposta do Grupo de Trabalho) – Deliberação. Após a apresentação do
processo pela Secretária Geral, o Presidente da mesa sugeriu a formação de Comissão Relatora. O
Presidente do Grupo de Trabalho defendeu a proposta. A formação da Comissão foi aprovada com quatro
votos contrários e quinze abstenções. A composição da Comissão, com os seguintes membros, foi
aprovada por unanimidade: Letícia Tamie Paiva Yamada (Presidente), Gleyton Carlos da Silva Trindade,
Evandro Monteiro e Lisandra Brandino de Oliveira. e) Processo nº  23087.020703/2021-80  – Solicitação
de alteração da Resolução Consuni nº 30/2022 – Deliberação. Após a apresentação do processo pela
Secretária Geral, a proposta de alteração da Resolução 30/2022 foi aprovada por unanimidade. Houve a
apresentação de outra proposta de alteração do texto da Resolução para transformar o § 1º, do artigo 2º,
em inciso XIV, mantendo a redação: “XIV - Diretório Central dos Estudantes”. Com a palavra franqueada,
o servidor o Alex Trindade Barbosa concordou com a proposta de alteração, que, colocada em
deliberação, foi aprovada por unanimidade. f)  Processo nº 23087.011326/2021-98  – Proposta de
Resolução - Cotas de Ingresso nos Programas de Pós-Graduação Stricto Sensu (Apresentação do Parecer
da Comissão Relatora) – Deliberação. Após a apresentação do processo pela Secretária Geral, o
Presidente da Comissão Relatora, Geraldo José Rodrigues Liska, fez a apresentação do relatório final da
Comissão. Com a palavra franqueada, o Pró-Reitor Adjunto de Pesquisa e Pós-Graduação, Luiz Antônio
Groppo, fez considerações à proposta, agradeceu o trabalho da Comissão Relatora e defendeu a
manutenção da reserva de trinta por cento das vagas para cotistas nos programas de pós-graduação.
Houve discussão. Com as falas franqueadas, a vice-coordenadora do Neabi, Lívia Nascimento, e a Pró-
Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação, Vanessa Bergamin Boralli Marques, também defenderam a reserva
de trinta por cento das vagas e a aprovação da política.   Houve manifestações contrárias. Encerrado o
prazo regimental para discussão da matéria, foi colocada em deliberação a continuação do debate por
mais trinta minutos. A proposta foi aprovada com doze votos contrários. Às catorze horas e cinquenta e
cinco minutos, a sessão perdeu o quórum e foi encerrada pelo Presidente. Nada mais a registrar, eu,
Carla Leila Oliveira Campos, Secretária-Geral, lavrei a presente ata, que assino juntamente com o
Presidente do Consuni.

Alessandro Antonio Costa Pereira (Presidente em Exercício do Consuni)

Carla Leila Oliveira Campos (Secretária-Geral)

Documento assinado eletronicamente por Carla Leila Oliveira Campos, Secretária Geral, em
02/06/2022, às 14:53, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Alessandro Antônio Costa Pereira, Presidente em
exercício do Consuni, em 06/06/2022, às 09:04, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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